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Wrocław, 7 czerwca 2022 r. 


                                                                                                   Szanowny Pan 
                                                                                                   Jacek Sutryk
                                                                                                Prezydent Wrocławia



Szanowny Panie Prezydencie,
 
w nawiązaniu do pisma otrzymanego z Wydziału Finansów Oświatowych Departamentu Edukacji Gminy Wrocław WFI-DBS.3226,2.2022 w sprawie wysokości minimalnych stawek wynagrodzenia nauczycieli i ogólnych warunków przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, które weszło w życie z mocą obowiązywania z dn. 1 maja 2022r., Stowarzyszenie Dyrektorów Wrocławskich Szkół Podstawowych zwraca się do Pana Prezydenta z prośbą o postawienia kwestii wzrostu dodatków funkcyjnych dla dyrektorów przedszkoli i szkół podstawowych na najbliższej sesji Rady Miejskiej.

Od 1 maja 2022 wzrosły stawki minimalne wynagrodzeń oraz dodatki funkcyjne dla wicedyrektorów i kierowników, z pisma wynika również, że wzrasta minimalna wartość dodatku funkcyjnego dla dyrektorów szkół. Do 30 czerwca 2022 ww. grupy otrzymają wyrównanie pensji zasadniczej oraz dodatków od 1 maja 2022 r. Dlatego też prosimy o uwzględnienie w tych podwyżkach dodatków funkcyjnych dla dyrektorów szkół.
 
Doceniamy przyznaną nam w 2019 r. po strajkach nauczycieli podwyżkę w wysokości 1 tysiąca złotych, jednakże biorąc pod uwagę zarządzanie placówkami oświatowymi w dobie ciągłego kryzysu: pandemia, wojna w Ukrainie, szalejąca inflacja oraz ciągłe poszerzanie zakresu naszych zadań, a przede wszystkim odpowiedzialności, sprawia, że my – dyrektorzy nie czujemy się dostatecznie docenieni finansowo. Tym bardziej, że jako grupa zawodowa zatrudniona w sektorze publicznym, z szeregiem obowiązków i ze znaczną odpowiedzialnością nie mamy możliwości zwiększenia swoich zasobów finansowych dodatkowym zatrudnieniem. Często dochodzi do sytuacji, że nasi pracownicy zarabiają dużo więcej od nas.

Kierujemy to pismo na ręce Pana Prezydenta, wiedząc o Pana przychylności                                  i otwartości dla naszej grupy zawodowej.

Z wyrazami szacunku

W imieniu Stowarzyszenia Dyrektorów Wrocławskich Szkół Podstawowych

Dorota Wójcik – Hetman 





Do wiadomości:
 Jarosław Delewski Dyrektor Departamentu Edukacji UM
 Ewa Monastyrska Dyrektor Wydziały Przedszkoli i Szkół Podstawowych
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